

亲子游 最爱乐园

现代快报乐游会精选亲子线路

3380元 美丽香港 魅力乐园

香港的迪士尼乐园、海洋公园是孩子们的游乐天堂。现代快报乐游会推出的香港双园之旅全程入住境外4星级酒店，含迪士尼2次入园门票，安排了一整天的自由活动，并赠送每位儿童精美正版迪士尼小礼物一份，让此行没有任何遗憾。

一进入迪士尼乐园，就踏进了妙趣横生、令人兴奋着迷的国度。美国小镇大街巡游，充满欢乐和朝气，游客与迪士尼的众多明星一起迈步前进！每晚睡公主城堡上空，将随着迪士尼经典主题曲绽放出璀璨的烟花。此外，还可去游览香港标志性的旅游景点香港会展中心、紫荆广场，参观尖沙咀新落成在海滨长廊上的星光大道；去太平山俯瞰香江，体味这个城市的繁华与沧桑。

此外，港剧中常出现的海洋公园也是个带来诸多乐趣的地方。这是一个以海洋为主的大型主题公园，为亚洲最大的游乐场之一。可以到热带雨林天地拜会



亚马逊动物，于梦幻水都体验海底之旅，探访亚洲动物天地的珍贵动物，到海洋剧场欣赏海豚、海狮的演出，于全新机动世界动感天地玩尽五大刺激好玩的机动游戏，还有新景区香港老大街，将上世纪五十至七十年代香港的风貌呈现眼前。

旅程中将来到浅水湾这一美丽的海滩，它号称“天下第一湾”，是香港最具代表性的沙滩。海湾呈新月形，坡缓滩长，水清



关注悦生活微信，了解更多旅游线路



“乐游会”报名电话：
025-58598151
15366116806

2480元 到大连避暑 玩主题公园

大连是中国著名的避暑胜地和旅游热点城市。对亲子游来说，也有双乐园吸引孩子的注意力——有中国迪士尼之称的发现王国主题公园，和世界第一座情景式海洋主题乐园圣亚海洋公园。

全程纯玩无购物，充分满足你的游玩时间；全程特别安排各地精选特色酒店，您可享受尊贵舒适服务。在发现王国主题公园，体验有欧洲风情的“传奇城堡”、亚马逊文化的“魔法森林”、金属工厂、阿拉伯风采的“神秘沙漠”，体验激流勇进、旋转木马等二十多种世界顶级游乐设施，让您刺激疯狂一整天。

大连圣亚海洋世界，是由中国、新西兰、香港联合投资近一亿元人民币建成的海底通道式水族馆。畅游全程，体验奇幻的海洋之旅，享受“从陆地进入海底，再从海底回到海上”的欢乐精彩。

线路详情：大连发现王国主题公园、圣亚海洋世界4日

发班日期：7月3、5、6、8、9日

市场价：成人2580元/人起，儿童2080元/人

会员价：成人2480元/人起，儿童1980元/人

(推荐旅行社：南京海外)



3080元 去广州长隆乐园



乐园是孩子们的天堂，而海岛则是最亲子的地方。这一次旅行既有著名的长隆乐园，又将海岛包含在内，让大人小孩都有一次快乐的旅行。

在长隆景区，三大乐园可满足不同宝宝的喜好：除了动物园，长隆景区还有“欢乐世界”和“水上乐园”，都是非常适合带宝贝同去的好地方。

“中国十大最美海岛”之一海陵岛，这里有列入吉尼斯纪录的世界上最长最大的海滩十里银滩，父母可以带着孩子在海边参加篝火晚会，出海捕鱼，品尝特色海鲜鲍鱼餐。

“香江野生动物园”则是《爸爸去哪儿》电影的拍摄地，这里是亚洲最大的野生动物主题公园，园内拥有世界各国大量珍稀动物，以及表演阵容强大的五大动物表演秀。

线路详情：广州长隆野生动物世界、海陵岛、开平碉楼5日

发班日期：6月27日

市场价：成人3180元/人起，儿童2180元/人

会员价：成人3080元/人起，儿童2180元/人

(推荐旅行社：南京海外)

MY TIME FOR 我·夏日享乐之时
SUMMER FUN FUN享体验 缤纷礼遇
6月27日-8月31日

环球萌物齐来袭 FUN享香港夏日礼

大家是否还对去年造访香港的萌神“大熊猫”念念不忘？今年夏天，又有一大波世界级萌物抢先登陆香港！横扫全世界百余个展点的1800只纸熊猫已于6月席卷全港，更有史努比、Hello Kitty、编辑皮卡通明星英雄齐聚登场。加上“香港FUN享夏日礼”主题活动奉上的多重礼遇，这个夏天香港注定成为一家人小玩大乐的欢乐海洋！



萌物驾到 英雄出没

由世界自然基金会及法国艺术家Paulo Grangeon合作推出的1800只纸熊猫环球巡回展览已经来到香港。这些憨态可掬的熊猫全部以回收废纸为材料手工制成，并以呼吁大家关注生态保护。它们已于香港启德机场、天坛大佛、海洋公园等全港多个

地方火坑快闪，所到之处，萌翻众人，并将最终亮相香港全新创意地标PMQ元创方。大家还可前往海港城“史努比生活艺术”展式上走进史努比梦想世界，前往充满田园风格的全新Hello Kitty Secret Garden主题咖啡厅及香港迪士尼乐园全球首创的“迷高庄园”及“灰熊山谷”，或入神奇梦幻世界！全新动作特技表演剧目《Movie in Action》于昂坪360隆重上演，重现香港动作电影经典场面；天际100香港观景台特别呈献“天际奇趣暑期乐园”活动，让一家大小尽享不同精彩玩意。此外，香港书展、动漫电玩节等多个精彩盛事同期上演，更有兰桂坊音乐节、香港夏日流行音乐节等香港海滨等主题派对high翻全场！

全新景点 奇趣探访

这个暑假，香港众多主题乐园纷纷推出全新景点及节目。海洋公园内全东南亚最大鲨鱼馆之一“寻宝探秘”正式开幕，带大家拜会近百条鲨鱼和礁鱼；来到香港迪士尼乐园全球首创的“迷高庄园”及“灰熊山谷”，或入神奇梦幻世界！全新动作特技表演剧目《Movie in Action》于昂坪360隆重上演，重现香港动作电影经典场面；天际100香港观景台特别呈献“天际奇趣暑期乐园”活动，让一家大小尽享不同精彩玩意。此外，香港书展、动漫电玩节等多个精彩盛事同期上演，更有兰桂坊音乐节、香港夏日流行音乐节等香港海滨等主题派对high翻全场！

跟随舌尖 味游香港

随着《舌尖上的中国2》系列纪录片的播出，香港美食再次成为舌尖上的焦点。不妨趁着这个暑假，亲自前往节目拍摄地大快朵颐一番。位于中环威灵顿街的德记大排档，让你体验都市秘境中的平民滋味；来到深水埗的外滩酒吧家巷一期正街的竹升云吞面，夜凉几口，或的味道名不虚传；还可奢侈一把，到米其林二星餐厅Bo Innovation赏味创意美食，让新奇独特的分

子料理彻底颠覆你的感官体验。其实美食无处不在，只要有一颗发现美食的心，在香港人人都是美食家！



FUN享优惠 清凉一夏

这个夏天，香港为大家奉上众多丰厚礼遇及优惠，让你带感超值！多个主题景点均奉上不同程度的门票折扣优惠。游客在指定“优质服务”计划认证商户以Visa卡消费，可享受多种尊贵优惠；探索坊、香港目标金融中心、香港T广场等购物中心均推出夏日主题活动及礼遇。70间酒店及“优质服务”计划认证酒店住宿礼遇，3-2夜的住宿优惠。出发前还可下载“香港·优惠”app，网罗香港热门优惠信息，轻松享受餐饮、购物、住宿及景点优惠。

欲了解更多资讯，可关注：

香港旅游发展局
hktdwx

ANDROID APP ON Google play

Download on the App Store